



ДСНС України  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ  
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

(ГУ ДСНС України у Донецькій області)

**НАКАЗ**

(з основної діяльності)

м. Маріуполь

№ 739

*16 листопада 2016 р.*

Про призначення комісії  
для проведення опосвідчення  
спеціального транспорту

З метою організації якісного та ретельного проведення технічного опосвідчення та вантажних випробувань пожежних автодрабин, колінчастих підіймачів, відповідно до вимог пункту 2.16 наказу ДСНС України від 27 червня 2013 року № 432 „Про затвердження Настанови з експлуатації транспортних засобів в органах і підрозділах ДСНС України” та у зв’язку із кадровими змінами в Головному управлінні,  
НАКАЗУЮ:

1. Призначити комісію для проведення технічного опосвідчення та вантажних випробувань пожежних автодрабин і колінчастих підійомників (далі - Комісія) у складі:

голова Комісії - начальник управління ресурсного забезпечення Головного управління підполковник служби цивільного захисту Захарчук Володимир Володимирович;

члени Комісії: головний фахівець відділу технічного забезпечення та експлуатації споруд управління ресурсного забезпечення капітан служби цивільного захисту Богуш Марина Володимирівна; інспектор (СБДР) Центру забезпечення діяльності Головного управління лейтенант служби цивільного захисту Баранов Олександр Олександрович; начальник служби охорони праці Головного управління Сологуб Аліна Олександрівна; представник підрозділу, відповідальний за безпечну експлуатацію автодрабини.

2. Комісії організувати проведення вантажних випробувань та технічного опосвідчення пожежних автодрабин та колінчастих підійомників пожежно-рятувальних підрозділів згідно вимог керівних документів і затвердженого графіку випробувань.

3. Наказ довести до посадових осіб Головного управління в частині, що їх стосується.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Головного управління полковника служби цивільного захисту Даника А.М.

Начальник Головного управління  
генерал-майор служби цивільного захисту

М.В. Ільченко

000744